

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS

Address: Cor. Pritchard Ave. and McGregor St. The Provincial Library Winnipeg, Man., Canada.

Address: Cor. Pritchard Ave. and McGregor St. Winnipeg, Man., Canada.

Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу. — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday

PIK IX. Ч. 143 (1039). ВІВТОРОК, 29. ЛИСТОПАДА 1927. WINNIPEG, MAN. TUESDAY, NOVEMBER 29th, 1927. No. 143 (1039). VOL. IX.

МІСЬКІ ВИБОРИ В ВІННІПЕГУ ВИКАЗАЛИ ЗНАЧНИЙ ЗРІСТ КОМУНІСТИЧНИХ ГОЛОСІВ.

Відрядним явищем міських виборів у Вінніпегу, що відбулися 25 листопада, є значний зріст голосів, відданих на кандидатурі Комуністичної Партії Канади. Всі три комуністичні кандидати дістали в цих виборах значно більше голосів, як партійні кандидати минулими роками, що свідчить про постійний зріст впливу Комуністичної Партії серед робітників Вінніпегу. Всі три наші кандидати були третіми з ряду щодо числа одержаних голосів (одинок) і два з них — т. М. Попович і Дж. Кагана — мали шанси бути вибраними. Та коли прийшло до розподілу голосів (двійок), оба комуністичні кандидати перепали.

Кандидати на алдермани у третій варді на дворічний речинець дістали таке число голосів (одинок): Бері (буржуазний) — 3,812, Блумберг (Н.П.П.) — 3,453, Попович (комуніст) — 2,440, Дорвард (Н.П.П.) — 2,084, Бобівський (Н.П.П.) — 1,245. Бері й Блумберг були проголошені вибраними на підставі одержаних голосів. Третім щодо числа одержаних голосів був тов. Попович, а четвертим Дорвард. Однак після розподілення надвишки Бері й Блумберга та двійок відпавшого Бобівського — число голосів Дорварда перевищило голоси тов. Поповича й Дорвард був проголошений вибраним.

Розподіл голосів між кандидатами на алдермена в третій варді на однорічний речинець був такий: Палмер (буржуазний) — 3,632, Черняк (Н.П.П.) — 3,587, Моріс (комуніст) — 2,940, Луїс (буржуазний) — 1,509. Тут має бути вибраним лише один алдермен і після розподілення голосів відпавших кандидатів Луїса й тов. Моріса — зівстав вибраний Палмер.

Кандидати на шкільних тростів у третій варді дістали таке число голосів: МекФарлен (буржуазний) — 3,080, Гайман (Н.П.П.) — 2,822, Кагана (комуніст) — 2,003, Брус (буржуазний) — 1,954, Коган (Н.П.П.) — 1,805, МекДонел (Н.П.П.) — 1,291. Після розподілення двійок МекДонела й Когана число голосів Бруса перевищило голоси тов. Кагана й Брус був проголошений вибраним.

В першій варді Незалежна Партія Праці знову здобула одне місце алдермена, що вже мала його перед парубками й опісля втратила. В другій і третій варді число її алдерменів остає незмінне.

ЧИСЛО ВІДДАНИХ ГОЛОСІВ (ОДИНОК) НА РІЗНИХ КАНДИДАТІВ.

Число голосів (одинок), відданих на різних кандидатах під час міських виборів, що відбулися минулої п'ятниці в Вінніпегу, представляється так (кандидати Незалежної Партії Праці й Гуп у другій варді зазначені буквою (р); імена комуністичних кандидатів надруковані товстим друком):

НА МЕПОРА.
Ден МекЛін 23,361
Джан Квін (р) 16,487
Більшість для МекЛіна 6,874
Вибраний МекЛін.

НА АЛДЕРМЕНІВ.
Варда 1.
Кеннеді 4,953
Фармер (р) 3,896
Ленерд 3,516
Числом 2,611
Флечер 258
Потрібно до вибору 3,809.
Вибрани Фармер і Кеннеді.

Варда 2.
Дейвідсон 4,714
Флай (р) 4,363
О'Гейр 1,791
Крейг (р) 989
Гуп (р) 634
Потрібно до вибору 3,124.
Вибрани Дейвідсон і Флай.

Варда 3. Дворічний речинець.
Бері 3,812
Блумберг (р) 3,453
Попович 2,440
Дорвард (р) 2,084
Бобівський (р) 1,245
Потрібно до вибору 3,260.
Вибрани Бері й Блумберг.

Варда 3. Однорічний речинець.
Палмер 3,632
Черняк (р) 3,587
Моріс 2,940
Луїс 1,509
Потрібно до вибору 5,835.
Ніхто не вибраний.

НА ШКІЛЬНИХ ТРОСТІВ.
Варда 1.
Всі вишли через аклямацію.
Варда 2.
Милтон 3,751
Мекленен (р) 3,268
Воринер 2,918
Смол (р) 1,261
Ешлі 986
Потрібно до вибору 3,047.
Вибрани Мекленен і Милтон.

Варда 3.
МекФарлен 3,080
Гайман (р) 2,822
Кагана 2,003
Брус 1,954
Коган (р) 1,805
МекДонел (р) 1,291
Потрібно до вибору 3,240.
Ніхто не вибраний.

Тут проголошені вибраними лише ті кандидати, що дістали потрібне до вибору число одинок. Решта кандидатів будуть проголошені вибраними після розподілення двійок і трійок. Ті виборці, що мають реальності, голосували також над законопроектом про будову міської аудиторії. За законопроектом було 5,703 голосів, проти 6,433. Законопроект був відкинений більшістю 1,584 голосів.

Також провалився законопроект, щоб завернути стрілку на годиннику одну годину назад "для заощаження денного світла". Над цим законопроектом голосували всі виборці і він був відкинений більшістю 1,322 голосів.

УГОДИ РАТИФІКОВАНІ.
БІЛГОРОД, 25. листопада. — Югославський парламент ратифікував торговельні договори з Великою Британією та Бельгією.

Промова Рикова на Всеукраїнській партійній конференції в Харкові

ГОЛОВА РАДИ НАРОДНИХ КОМІСАРІВ С.Р.С.Р. ОБОРОНЯЄ СТАЛІНА І ОСТЕРІГАЄ ОПОЗИЦІЮ ПЕРЕД РОЗБИВАННЯМ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ.

МОСКВА, 25. листопада. — Радянський уряд "не відмовляється" відновити дипломатичні й торговельні зносини з Великою Британією на основі взаємного невмешування однієї держави в справи другої, — заявив сьогодні Олексій Риков, голова Ради Народніх Комісарів С.Р.С.Р.

Але, додав Риков, кінечним є, щоб британський уряд не складав відповідальності на радянський уряд за діяльність організації, за котрі він у ніякій мірі не може бути відповідальний.

Радянський уряд часто заявляв, що не є відповідальний за діяльність Комуністичного Інтернаціоналу, який у ніякій мірі не може вважатися части-

ною радянського уряду. Риков зробив таку заяву в промові на конгресі Комуністичної Партії України в Харкові.

ХАРКІВ, Україна, 26. листопада. — Олексій І. Риков, голова Ради Народніх Комісарів С.Р.С.Р., виступив сьогодні на українській комуністичній конференції промовою, в якій обороняв Йосифа Сталіна, генерального секретаря Всеоюзної Комуністичної Партії, та остерігав опозицію, щоб вона не застановила свої спроби "розбити Комуністичну Партію".

Риков заявив також, що радянський уряд рішуче арештує всі особи, що ведуть терористичну пропаганду, особливо за погрози проти Сталіна.

БЕЗЗЕМЕЛЬНІ СЕЛЯНИ ЯПОНІЇ ПОВСТАЮТЬ ПРОТИ ДІДИЧІВ.

НАГОЯ, Японія, 25. листопада. — У двох селах повіту Мотосу, в префектурі Гіфу, п'ять тисяч селян розпочали сьогодні розрухи. Вони нападають на дідичів, які силою хотіли зібрати риз безземельних селян, що винаймають у дідичів землю, коли селяни відмовилися платити надзвичайно високий рент.

Проти повставших селян викликано поліцію з міст Гіфу й Огакі. Сьогодні продовжались сутички і спалено низку домів дідичів.

Коли прибула поліція не встигла приборкати селян, її на допомогу викликано з міст ще 300 поліцаїв. Багатьох дідичів побито кіями. Одного кинено в ріку і спалено три будинки в одному дворі.

ЛОНДОН, 26. листопада. — Делеша з Токіо каже, що селянські розрухи в префектурі Гіфу поширюються поміж всіх старань поліції, яка здає землю, яку дідичі вимагали, були здавлені з малими шкодами й без жертв у людському житті. Доми поміщиків спалено й поліція арештувала 30 осіб.

АНТИЖИДІВСЬКІ РОЗРУХИ НА УГОРСЬКИХ УНІВЕРСИТЕТАХ.

БУДАПЕШТ, 23. листопада. — На угорських університетах знову повторилися антижидівські заворушення. В Шегедіні, Будапешті та інших містах побито до крові жидівських студентів і студенток. Протижидівські заворушення на університетах зростають, хоч багато студентів зовсім не ходять на виклади.

На університеті в Шегедіні жидівські студенти й студентки забарикадувалися у викладачів сали перед атаком угорських студентів. Ці останні виважили двері й повкидали з сали жидівських студентів. Багатьох з них побито до крові. Вкінці поліція розігнала закукурічених студентів.

Заступники професорів у науковому департаменті й християнські студентки допомагали жидівським студентам у їх обороні.

КАЦАПИ ЛЬОЯЛЬНІ ДО ПОЛЬЩІ.

ЛьВІВ. — Відбулися тут збори бунтівних членів "Народнього Дому". В зборах взяв також участь митрополит А. Шептицький, покровитель інституції "Народній Дім".

Збори відкрив бувший посол до австрійського парламенту, й судовий радник Кирилович, який в імені зборів виступив з лояльними маршалами Писудському й сказав: "Ми віримо, що наші справедливі домагання сповнить теперішній уряд, бо на його чолі

РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ ЗАПЕЧЕЧУЄ БРЕХНІ РУМУНІВ.

МОСКВА, 26. листопада. — Радянське міністерство закордонних справ заперечило сьогодні вістки про повстання в Камяніч Подільському, на Україні, які надрукувала вчора румунська газета "Дімінеца" в Бухарешті.

АМЕРИКАНЦІ УВИДУТЬ ДО УРЯДУ НІКАРАГВИ.

МАНАГВА, Нікарагва, 25. листопада. — Місцева нікарагванська газета "Ель Комерціо" надрукувала повідомлення, що нікарагванський уряд буде так зміненний, що американські урядники займуть у ньому різні кабінетні пости.

АМЕРИКА КОНТРОЛЮЄ ФІНАНСИ ПОЛЬЩІ.

ВАРШАВА, 23. листопада. — Сюди прибув Чарлс С. Дуї, бувший заступник міністра фінансів у Злучених Державах, та обняв становище закордонного члена директорії польського державного банку. Дуї буде мати нагляд над адміністрацією позички в сумі 72 мільонів доларів, яку одержала Польща від Злучених Держав.

САНДИНО ЗАНЯВ МІСТО І 4 СЕЛА В НІКАРАГВИ.

МАНАГВА, Нікарагва, 26. листопада. — Офіційні повідомлення кажуть, що кіннога генерала Сандіна, який не погодився на окупацію Нікарагви американськими збройними силами, заняла місто Куйдад Антіга, а також села Сан Фернандо, Ель Валле, Де Арратан і Гацієнда Оріс.

ЧИСЛО УРОДИН В КАНАДІ ЗМЕНШАЄТЬСЯ.

ОТТАВА, 25. листопада. — В кожній провінції Канади, за винятком Квебеку, число уродин зменшається. Статистичне бюро оголосило числа за місяць травень ц. р., які вказують 25.1 проц. на 1,000 населення проти 26.1 проц. за травень минулого року. Процент у Квебеку вносив у травні ц. р. 34.6 проти 33.6 минулого року.

"МАНЧЕСТЕР ГАРДІАН" ПРО ПІДПИСАННЯ УГОДУ.

МАНЧЕСТЕР, Англія, 26. листопада. — Ліберальна антифашистська газета "Манчестер Гардіан" каже сьогодні в редакційній статті, що новий італійсько-албанський союз відкладає на не знати як довго подолання питання Адрійського моря.

Це питання "Манчестер Гардіан" характеризує як найбільш загрожуюче зі всіх європейських проблем. Воно обіймає не лише Італію й Албанію, але й Югославію та Францію.

ЗАСУДИЛИ ЖОВНІРА НА РІК ВІЗНИЦІ.

ТОКІО, Японія, 26. листопада. — Таїсаку Китагара, рядовий жовнір, був сьогодні засуджений військовим судом на рік в'язниці за те, що пробував зробити особистий апель до японського царя, коли він робив перегляд військ у Нарої

С.Р.С.Р. ОСТЕРІГАЄ ПОЛЬЩУ ПЕРЕД НАПАДОМ НА ЛИТВУ.

ЛОНДОН, 26. листопада. — Алярмуюче положення виникло між Польщею а Литвою, які були в стані війни без дійсної боротьби через довший час у минулому.

Минулого четверга радянський уряд вмішався в справу й вислав остерогу до Польщі, щоб вона не пхала своїх рук до своєї сусідньої держави, погрожуючи радянським вмішанням, якщо Польща підприниме які ворожі кроки в своєму баженні дістати відкритий морський порт.

Франція є звязана формальним договором з Польщею. Німецький міністр закордонних справ Штреземан робить усьо, що може, щоб вилізти ситуацію. Він мав вчора довшу формальну конференцію з Максимом Літвіном, заступником народного комісара закордонних справ С.Р.С.Р.

Між іншим вони обговорювали справу загрози Польщі литовської незалежності і взагалі світовому миру.

Ліга Націй, що збереться в грудні, підтримує право Польщі до Вільни, чого не хочуть визнати Литовці, бо Вильну насильно захопив польський уряд.

По цілій Литві й інших балтійських державах є побоювання, що Польща зробить наїзд на Литву і знищить її незалежність. Наслідком цього Литовці відкрито говорять про можливість війни.

Дипломатичні зносини між обома країнами є зірвані і тільки великі європейські держави можуть посередничити в цій справі.

ДЕРЖАВИ ДАЮТЬ ПОРАДИ.
РИГА, Латвія, 25. листопада. — В звязку з неспокоєм у Ковні через литовську ситуацію, представники Швеції, Фінляндії й інших призначених держав відвідали сьогодні прем'єра Вальдемараса й порадили йому встановити більш приемливу форму уряду так скоро, як лише можливо.

Вальдемарас конферував також зі своїми військовими шефами, які вважають позицію загрожуючою.

ЛІТВИНОВ І ШТРЕЗЕМАН ВІДБУЛИ ВАЖНУ КОНФЕРЕНЦІЮ.

БЕРЛІН, 25. листопада. — Ціла дипломатична Європа пильно слідить сьогодні за конференцією між Густавом Штреземаном, німецьким міністром закордонних справ, а Максимом Літвіном, заступником радянського комісара закордонних справ. Конференцію вважають за одну з найважливіших у центральній Європі від часу війни.

Штреземан і Літвінов обговорювали справу роззброєння й положення на східному фронті, особливо польсько-литовські взаємини, які дотикають Німеччину й Рад. Союз.

В конференції взяли також участь німецький державний секретар фон Шуберт і радянський амбасадор до Німеччини Н. Крестінський.

Нарада чотирох державних мужів привела до умови між обома урядами, що негайно треба підприняти кроки, щоб

започиби польсько-литовський війни.

Зараз після конференції Штреземан несподівано конферував з польським міністром Ольчевським, якому сказав, що Німеччина бажає уникнути польсько-литовського непорозуміння, яке може збільшити існуюче напруження й загрози миру на східному фронті.

Німецькі й радянські державні мужі знову конферували пару годин пізніше, щойно перед відъездом радянської делегації до Женевы, де вона візьме участь у підготовчій конференції роззброєння, скликаній Лігою Націй.

Орган Штреземана "Тегліхе Рундшау" каже, що радянська остерога для Варшави й Ковни вказує на критичне положення. Евентуально Радянський Союз постановив ужити рішучих кроків, якщо Польща напала б на Литву.

Литва не послухала ради великих держав, щоб вицофати свою скаргу на Польщу за закриття литовських шкіл і арештування Литовців у виленському окрузі. Прем'єр Вальдемарас іде особисто до Женевы, щоб поперти скаргу Литви й зажадати сатисфакції від Польщі.

Також польський міністр закордонних справ Залеський іде на конференцію до Женевы.

Догадуються, що Литва буде знову домагатися звороту виленського округу.

БЕРЛІН, 26. листопада. — Кореспондент "Фоссісе Цайтунг" у Ковні телеграфує, що офіцери армії грозять повалити литовський уряд.

В телеграмі сказано, що деякі Литовці підозрівують, що в заговорі проти уряду є замішані поляки.

УРЯД ЛИТВИ ВІС СКАРГУ НА ПОЛЬЩУ ДО ЛІГИ НАЦІЙ.

Литва не хоче послухати ради великих держав, щоб вицофати свою скаргу на Польщу за закриття литовських шкіл і арештування Литовців у виленському окрузі. Прем'єр Вальдемарас іде особисто до Женевы, щоб поперти скаргу Литви й зажадати сатисфакції від Польщі.

Також польський міністр закордонних справ Залеський іде на конференцію до Женевы.

Догадуються, що Литва буде знову домагатися звороту виленського округу.

БЕРЛІН, 26. листопада. — Кореспондент "Фоссісе Цайтунг" у Ковні телеграфує, що офіцери армії грозять повалити литовський уряд.

В телеграмі сказано, що деякі Литовці підозрівують, що в заговорі проти уряду є замішані поляки.

UKRAINIAN LABOR NEWS

Printed and published tri-weekly by the Workers and Farmers Publishing Association, Limited, a joint stock company, incorporated under the laws of Manitoba, at its head office and place of business, at the corner of Pritchard Avenue and McGregor Street in the City of Winnipeg, Manitoba.

Subscription per year \$4.00

Telephone: 51 465

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

Газета для робочого люду — виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу.

Видає Робітничо-Фармерське Товариство, інкорпороване в Манітобі. Редакція, адміністрація і друкарня містяться в Укр. Роб. Домі, на ро. вулиці Прічард і Макгрегор, у Вінніпегу, Ман.

Передплата на рік \$4.00

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

ЛОЙД ДЖОРДЖ В РОЛІ МИРОТВОРЦЯ.

Лойд Джордж, бувшии прем'єр Великої Британії, перемагає перед небезпечкою нової світової війни й галузею за миром.

Хоче Лойд Джордж мира й ще чогось. Хоче Лойд Джордж на старість ще хоч раз бути прем'єром і пробує ґрунт, чи не вдасться йому дістатися до прем'єрства на мировій політиці.

Лойд Джордж виступив на зборах "Товариства приятелів Ліги Націй". Він обвинувачував уряд Балдуїна за його міжнародну політику.

Лойд Джордж заявив, що загальна картина міжнародного життя в Європі з його постійними конфліктами й очевидними готуваннями до війни справляє враження, що готується повторення світової війни.

Але тепер, коли Лойд Джордж кортить прем'єрське крісло, він апелює до розуму, щоб "приняти Радянський Союз в сімю народів", тобто до Ліги Націй.

Солодкі слова, тільки хто знає, чи допоможуть вони старому Лойд Джорджу.

ЧОМУ ВОНИ ТАК ЧОРНО БРЕШУТЬ.

Смерть румунського диктатора Братіану створила в Букарешті таке непевне становище, що на неї звернула увагу преса цілого світу.

Коли пару років тому французький франк котився в долину, то він протягом дуже короткого часу потягнув за собою кілька французьких урядів, в тому числі "радикальний" уряд Ерію, Пенлеве. А Франція — не Румунія.

Щоб відіграти увагу преси від подій у власній країні, і в цей спосіб заспокоїти світову біржу, румунський уряд і ціла буржуазія, що стоїть за ним урядом, подали капіталістичній пресі іншу тему, навіть відповіднішу для її смаку.

Для поширення брехні про Радянський Союз румунська й польська буржуазна преса послуговується боротьбою Всесоюзної Комуністичної Партії з опозицією у своїх лавах.

Потім Букарешт, його теперішні правителі, які після смерті Братіану дрявлять за власну шкіру, нарobili крику, що на Чорному морі плавають червоні військові кораблі, які мають на меті виволокати кораблі бушвої врангліської флоти, що їх Врангль розпродав за кордоном капіталістам, або віддає їм просто за гроші.

Приймавши одного облизня, румунська брехлива пресова агенція поділяла за другим. Якесь "спеціальна депеша" (не говориться звідки) доносить до румунської газети в Букарешті, "Дімініта" про "хаос і анархію" на Україні.

Кожна розумна людина, прочитавши оту "спеціальну депешу", спитає: "Як-же це одна депеша, чи одна людина, що подавала отаку "спеціальну депешу", могла за один раз побачити одним оком із-за Дністра (з румунського боку) "хаос і анархію" на цілій Україні? Друге — як могла та депеша одночасно чути стріла гармат здовж цілого Дністра й бачити кілька сот трупів на вулицях Кам'яниці-Подільської? Третє — як можна одночасно дивитися на боротьбу в Кам'яниці-Подільсько-

му й бачити, що в Одесі, Тересполі, Могилеві і ин. містах війська перейшли на бік революціонерів? Адже простір від Кам'яниці-Подільської до Одеси такий, що чоловікові його не сігнути навіть тоді, коли-б він відіз на місяць і звідтам дивився на землю.

Бачите, які чудасії придумують брехливі боярські газетарські агенції лише для того, щоб тільки відвернути увагу світової преси від внутрішніх подій в самому Букарешті? Не мають часу нещасні брехуни навіть обдумати свою брехню, приборати її в таку форму, щоб вона хоч одним боком скидалася на правду.

СМЕРТНИЙ ЗАСУД НА КЛЕРИКАЛІЗМ У ТУРЕЧЧИНІ.

Боева програма турецької народної партії (Кемалістів).

З'їзд турецької народної партії, що недавно відбувся, відзначався однією властивістю, надзвичайно характерною для політичного життя сучасної Туреччини.

Турецька народна партія після очищення її лав від реакційних елементів, що засіли були в ній, після рішучого переходу до диктатури однієї партії, стала надзвичайно об'єднаною й згуртованою.

Суд над Петлюрівщиною. (Подіємо за "Українськими Вістями", українською газетою, що виходить в Парижі.)

ЗАХІДНА УКРАЇНА НА ДЕСЯТИ РОКОВИНИ ЖОВТНЯ.

Коли сьогодні трудящі Радянської України разом із своїми братами всього Радянського Союзу святкують 10-ті роковини пролетарської революції, революції, що обернула колішню тюрму народів на вільний братерський Союз цих народів.

Західна Україна, цей коліш так званий український П'ємонт, а властиво П'ємонт українського націоналізму, як відомо, розвивалась у своєрідних умовах австрійського парламентаризму та гострої національної ворожнечі на своїх українських землях.

Треба сказати, що самокастрована західно-українська буржуазія боялася революції не тільки пролетарської, а й національної. Коли німецькі юнкери, що їх запросила на Велику Україну українська дрібна буржуазія на допомогу проти революційних робітників і селян, повалили владу цієї дрібної буржуазії на місце її поставили царського генерала Скоропадського, західно-

українські буржуазні політики святкували це, як перемогу "здорового розуму над анархією", у стави Цегельських співаки цьому царському генералові, що покрит каримн загонами усю Україну, Тимин слави.

Ще більше боялися вони розвитку революції в себе на Західній Україні, що вже на самому початку обіцяла перетворитися з національною на соціальною. Західно-українська буржуазія вжила всього свого впливу, щоб припинити немилю її серцю боротьбу українських трудящих проти польської шляхти.

Нарешті після цього історичного скандалу західно-українські буржуазні політики змінили свого політикування й все хотіли довести Антанті, що вони її вірні слуги. Західно-українську армію, що перейшла на цей бік Збруча, вони кинули проти армії українських робітників і селян, що боролась за своєю російською буржуазією.

Суд над Петлюрівщиною. (Подіємо за "Українськими Вістями", українською газетою, що виходить в Парижі.)

СУД НАД ПЕТЛЮРІВЩИНОЮ.

(Продовження.)

"Головний свідок обвинувачення" цілковито провалився. Яке-б обісбите враження не лишилось від Шульгина, найважливішим лишається те, що ніяких доказів того, що Шварцбард є агент Чека, він не дав.

Після перерви професор Клод, що в свій час переводив психічний догляд Шварцбарда, повторює, що Шварцбард цілком нормальна людина, що жагуче цікавився абстрактними ідеалістичними й релігійними питаннями, ширій в своїх почуттях і переконаннях.

ГЕНЕРАЛ УДОВИЧЕНКО АБО З СВІДКА В ОБВИНУВАЧЕНОГО.

До салі входить генерал Удовиченко, бувшии командувачем 3-ої дивізії УНР. Через перекадача, того-ж Клічківського, він заявляє, що Петлюра ніколи не "дозволяв" влаштувати погроми й особисто наказував розстріляти двох козаків-погромщиків, не раз приїздив до військових частин і закликав їх не робити погромів.

УДОВИЧЕНКО — ПОГРОМЩИК.

Свідчення цього свідка більш цікаві, що, на підставі документів, що я маю (Торес цитує документи єврейських міністрів УНР від 3-го вересня 1919 р., по яких, що видала єврейська делегація) він сам був організатором двох погромів на Волні: перший — від 21. до 24. травня 1919 р., другий — 11. червня того-ж року.

Удовиченко. — В травні 1919 р. мої війська не було на Волні. Торес зіскаже за місяць, розмаже рапортом петлюрівського міністерства єврейських справ.

Буденного робили погроми, але за не несли заслужену кару і він зацитує приговор військового суду армії Буденного, який свідчить про розстріл погромщиків.

Кампінскі. (Кричить Торесові). — Але ви не обвинувачуєте за большевицькі погроми Леніна?

Торес. — Бо Ленін борювався з погромами, а не попускав їх. А як би Ленін стояв на чолі соціалістичної партії, до якої належу я і допускав погроми, то я не пошкочував би, як би його вбили, а можливо я сам його вбив би. (В салі крик, шум.)

Удовиченко похмуро залишає залу засідання, підходить до свідків Шульгина й Прокоповича і вони стискають йому руку.

ШУМЦЬКИЙ.

Ще один свідок обвинувачення, на якого докладалося стільки надій. Добре відомий шумицький, після чергового паніки Петлюри, сказав лише, що за ним і за Петлюрою сиділи підозрілі особи, одначе Шварцбард серед них він не пізнає. Говорить шумицький писаним голосом, його тяжко розслухати.

ТЕЛЕГРАМА РЕВУЦЬКОГО П КРАСНІЙ.

Торес зачитує телеграму Ревуцького, бувшого міністра єврейських справ, який протестує з Нью-Йорку з приводу того, що обвинувачення заповнені, ніби він виправдав Петлюру в зв'язку з погромами.

Торес. — Іх було три міністри єврейських справ: Зильберфарб, якого він тут почитує, Ревуцький і Красній. Кампінскі. — (Перебиваючи). — А Красного ви не будете цитувати і я знаю, чому?

Кампінскі. — Тому, що він був 4 роки міністром у Петлюри, потім став більшовником і тепер перебуває в Харкові.

Торес (стукаючи кулаком). — Ні, я не буду виправдувати Красного. Він також відповідає за погроми, бо ліно облагичити своїх совієт і хоч він пропонував мені його викликати свідком, я відмовився поставити його на очі присяжних.

БІЛА НІЧ ТОРЕСА.

Торес виймає книгу, що напередодні процесу опублікували петлюрівці в кількох примірниках і з приводу якої Кампінскі дражнив Тореса, що він її не має, й каже:

Торес. — Ви не хотіли мені дати цю книгу, але вона прийшла до мене сама і я провів білу ніч, читаючи її. І що-ж? В книзі, виданій вашими друзями, нема прокладу про розстріл Самосенка!

СКАНДАЛ.

Знімається надзвичайний шум і скандал. Кампінскі і Торес кидаються один на одного з книгами в руках, б'ють обидва до присяжних і сують їм книги до рук; присяжні обережно беруть їх до своїх рук, поглядаючи на голову. Голова нетерпляче стукає. Кампінскі і Торес починають обвинувачити компліментами на особистому ґрунті.

Кампінскі. — Мене дивує, що ви, соціалістичний адвокат, жалкуєте про те, що не розстріляли молодика.

Торес. — Прощу вас не переходити на особистий ґрунт, а то я розкажу про ваше похороння, відоме не тільки мені.

Кампінскі. — Яке походження? Я — адвокат і все!

В салі шум і крики. Голова безпорадно махає рукою і закриває засідання.

ЗБИРАННЯ СИЛ ПЕРЕД ВИБОРАМИ.

Виборча справа в Польщі починає чим раз більше хвилювати ті кола української суспільності, що прив'язують до цього акту велике значіння особистої кар'єри у виді осягненого мандату. Преса покищо мовчить, але не зраджує свого хвилювання, одначе поза кулісами гудуть вже тепер гарячі приготування. УНДО, закриваючи себе з одної сторони пактом з сіоністами, намагається згуртувати біля себе як найбільше сил і помірити всіх своїх ворогів. В тій справі присяжени останні засідання, а навіть приватні конвенції.

Заклопотання помітне також в радикальному таборі, який де-далі бачить, що на випадок вдалої біли він або буде примушувати виступити, а через це числитися на програму, або йти разом з УНДО-м.

Рухаються також хлібоїди з під знаку Даниловича і вже тепер пригтовують ґрунт, заявляючи, що майбутній сойм повинен бачити в своїх мурах тільки чесну компанію хлібоїдів.

Ліва робітничо-селянська преса мовчить і не прив'язує великого значіння до виборчої комедії.



КУТОК РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГОВОГО ТОВАРИСТВА

НОВИЙ ВІДДІЛ Р.П.Т.

Су Лукавт, Онт.

Дня 27 жовтня відбулося в місцевому Українському Народному Домі віче, на якому т. І. Клібановський, організатор Робітничого Запomoгoвoгo Товариства, промовляв на тему, як робітники можуть собі взаємно помагати.

На це є тільки один спосіб: організуватися в свої робітничі товариства, яких метою буди-б освіта й взаємна допомога робітникам на випадок слабости, каліцтва, або й смерті.

В місцевості Су Лукавт є поважне число українських робітників, що працюють в селянських шляхах, в трачках і ин. Вони не хотіли довше оставати позади інших місцевостей і за допомогою т. Клібановського заступили в себе відділ Р.П.Т., до якого на разі вписалося 12 членів.

Наш відділ Р.П.Т. в Ді Пес, Ман.

Наш відділ Р.П.Т. в Ді Пес, Ман., засновано шойно в липні 1926 р. З початком 1927 р. було в ньому тільки 14 членів, а завдяки ширшій праці всього членства наш відділ зріс вже до 42 членів, включаючи в це число й цих 11 нових членів, які вписалися до відділу в день п'ятилітнього ювілею Р.П.Т., тоб-то 30 жовтня ц.р.

День цей залишився на довго в пам'яті нашого членства, а саме тим, що він виявив, що можна досягнути ширшої праці й спільними зусиллями хоч-би й невеликої числа свідомих робітників.

Цей день відсвяткували ми гарним концертом, якого програма складалася з 25 добрих творів, виконаних хором, соістами, декламаторами й мандоліновою оркестрою.

Свято відкрив т. В. Рудейчук, який користою дав Р.П.Т. чому робітництво та фермерство повинні до цієї організації належати.

По скінченню промови т. Сіткі диточа оркестра відігравав "Верховина" та "Ніченька". Описав т-ка М. Шевчук відіспівав солю "Пріса" в супроводі цієї самої оркестри. Пісню виконала велике оркестри на публіку, бо аж три рази її викликали і вона була змушена ще одну пісню відіспівати.

Далше та сама оркестра відіграла "Удовольня", а т. І. Сембай виконав пісню палку промову, в якій переповів всю історію Р.П.Т. від початків заснування аж по нинішній день, пояснюючи цифрами й найкращими фактами, що Р.П.Т. є одна з найкращих організацій в історії робітничого руху в Канаді.

Також зважав присутних до цієї організації, бо скорше, чи пізніше вони мусять вступити, бо живучи в світі капіталістичного виснуку, не можна без іншого забезпечити на чорну годину. Як робітників здоровий, сильний і має гроші, в той час має багато приятелів, але наколи станеться якє лихо, тоді ті добрі приятелі відіркуються його. Зорганізуване робітництво це зрозуміло і створило організацію Р.П.Т., створило того приятеля, який остаеться на все, а головне в нещастю. Р.П.Т. має багато членів, що потребували братерської поможі, подали свою братерську руку.

По скінченню промови т. Сембай, т. Сіткі поклавкав присутних до впису в членів Р.П.Т.

Згаданого свята вписалося кілька членів, а саме ті, які вже зрозуміли ціль організації і своє положення, що їх місце лише в робітничих організаціях.

В другій половині програми мішаний хор відіспівав "Ой вербо, вербо" і "Ой з-за гори хмара". Далше забрав слово др. Мегас і в своїй промові розповів про робітничі організації, яка

робота провадиться в них, а найбільш частину своєї промови присвятив для Р.П.Т.

Між иним він сказав, що в Канаді є близько 7 мільонів населення, а число членів, які вже зорганізовані в Р.П.Т., вносить близько шість тисяч; це ще замоало і необхідно треба вступати масово в цю організацію, в якій повинно бути 50 процентів всього робітництва. По скінченню промови др. Мегас мішаний хор відіспівав "Червоий прапор". Взагалі всі точки, як хоріві, так і оркестри і соля, були виконані дуже вдоволюючо.

Треба прийняти, що всі учасники на сцені, хоч перетяжені шоденною працею, а діти школою, виступають кожної суботи і неділі ввечері з дуже гарними успіхами, за що їм всім належить шира товариська подяка, а головне дїрегентів т. Д. Вихрестову за його ширю працю.

Роборка Е. Строїч.

З ДІЯЛЬНОСТІ ВІДДІЛУ Р.П.Т.

Ді Пес, Ман.

Наш відділ Р.П.Т. в Ді Пес, Ман., засновано шойно в липні 1926 р. З початком 1927 р. було в ньому тільки 14 членів, а завдяки ширшій праці всього членства наш відділ зріс вже до 42 членів, включаючи в це число й цих 11 нових членів, які вписалися до відділу в день п'ятилітнього ювілею Р.П.Т., тоб-то 30 жовтня ц.р.

День цей залишився на довго в пам'яті нашого членства, а саме тим, що він виявив, що можна досягнути ширшої праці й спільними зусиллями хоч-би й невеликої числа свідомих робітників.

Цей день відсвяткували ми гарним концертом, якого програма складалася з 25 добрих творів, виконаних хором, соістами, декламаторами й мандоліновою оркестрою.

Свято відкрив т. В. Рудейчук, який користою дав Р.П.Т. чому робітництво та фермерство повинні до цієї організації належати.

По скінченню промови т. Сіткі диточа оркестра відігравав "Верховина" та "Ніченька". Описав т-ка М. Шевчук відіспівав солю "Пріса" в супроводі цієї самої оркестри. Пісню виконала велике оркестри на публіку, бо аж три рази її викликали і вона була змушена ще одну пісню відіспівати.

Далше та сама оркестра відіграла "Удовольня", а т. І. Сембай виконав пісню палку промову, в якій переповів всю історію Р.П.Т. від початків заснування аж по нинішній день, пояснюючи цифрами й найкращими фактами, що Р.П.Т. є одна з найкращих організацій в історії робітничого руху в Канаді.

Також зважав присутних до цієї організації, бо скорше, чи пізніше вони мусять вступити, бо живучи в світі капіталістичного виснуку, не можна без іншого забезпечити на чорну годину. Як робітників здоровий, сильний і має гроші, в той час має багато приятелів, але наколи станеться якє лихо, тоді ті добрі приятелі відіркуються його. Зорганізуване робітництво це зрозуміло і створило організацію Р.П.Т., створило того приятеля, який остаеться на все, а головне в нещастю. Р.П.Т. має багато членів, що потребували братерської поможі, подали свою братерську руку.

По скінченню промови т. Сембай, т. Сіткі поклавкав присутних до впису в членів Р.П.Т.

Згаданого свята вписалося кілька членів, а саме ті, які вже зрозуміли ціль організації і своє положення, що їх місце лише в робітничих організаціях.

В другій половині програми мішаний хор відіспівав "Ой вербо, вербо" і "Ой з-за гори хмара". Далше забрав слово др. Мегас і в своїй промові розповів про робітничі організації, яка

сім спокійним про свою долю й долю своєї рідні, бо він знає, що Р.П.Т. ним заохочується ширю.

От хоч-би й слава, не могла працювати через 20 днів з той причини, що рука мени спула. За той час Р.П.Т. виплатило мені запомогу в сумі 30 доларів. Чи-ж не є це достаточна запомога для бідного робітника? Я й сама колись невірила, що це можливо, але тепер я переконалась і зрозуміла, що таке товариство.

Тому кличу до всіх товаришів і товаришок: Вступайте всі до Р.П.Т., бо тільки воно дасть вам належну моральну опіку і матеріальну запомогу в часі слабости.

К. Стожор.

Лоскар, Алта.

Одним складою товариську запомогу Головному Зарядові Р.П.Т. за виплати мені запомоги в сумі 21 доларів за два тижні моєї недуги, як також за попередню запомогу в сумі 17 доларів, що разом становить 38 доларів.

Водночас з цим я бажаю поділитися думками зі всіми товаришами про праці, які ще не належать до Р.П.Т. До всіх них я кличу, щоб вони стали теж членами нашого дорогого Р.П.Т., яке дає нам таку велику моральну й матеріальну запомогу і дає про нас так, як рідний батько або мати про своїх діти.

Чому-ж ми самим про себе не дбаємо? Чому не послуhatи голосу зорганізованих вже наших товаришів по праці, які закликають нас в свої ряди? Чи-ж не краще нам робітництво з'єдинити всі наші сили для своєї взаємної допомоги, а рівночасно з тим і до спільної боротьби за наше краще майбутнє?

Не спі, товариші чорнороби, не будемо байдувати один до другого, бо всі ми однаково терпимо, дарма що мовимо з нас здоровий, сильний, роботою має і пару десятків в нього знайдеться. Все це не закріпить нас перед хворобами, гнетом і виснуком, бо сьогодні ми здорові, а завтра неоди з нас стане калікою, занедажує тяжко або й життя втрапить! І тоді доперва ми побачимо, що тільки Р.П.Т. може дати нам моральну опіку, й матеріальне забезпечення! Але тоді вже буде запізно!

Ілько Багрий.

Вінніпер, Ман.

Одним складою товариську запомогу Головному Зарядові Р.П.Т. за виплати мені запомоги в сумі \$42.00 за чотири тижні моєї недуги, як рідний і опікуним хорих за те, що мене відвідували.

Я почувався дуже щасливим, що я є членом Р.П.Т. і бажаю також, щоб всі робітники в робітничій заставу зрозуміли цінність цієї запомогової організації і ставали в її ряди. Повинні вони це зробити ради себе й своїх родин, бо життя і здоров'я робітників на кожному кроці грозить небезпека. А хто є членом Р.П.Т., той добре забезпечений на всякий випадок.

Теодор Даскалюк.

Гемітон, Онт.

Одним складою ширю запомогу Головному Зарядові Р.П.Т. за виплати мені запомоги в сумі 10 доларів за час моєї недуги. Запомога ця є великою запомогою для мене і моєї рідні.

Дякую рівно-ж діпкуним хорих, що відвідували мене часто, коли я був в шпиталі, а потім дома, а якіні всім членам і членамким ТУРФДім, Р.П.Т. які також відвідували мене.

Зокрем-ж звертаю увагу тим робітникам, які ще не є членами Р.П.Т., щоби масово вступали до нього, поки це не запізно, бо ніхто в цім капіталістичному світі не матиме над ним милосердя, як вони самі не подбають про себе і не забезпечать себе в робітничій організації Р.П.Т.

Яків Романюк.

ВІДОЗВА

До односельчан села Миколаєва, повіт Радехів, Галичина.

Миколаїв, Галичина.

Дорогі Земляки! В місяці березні ц.р. член читальні "Прогресив" й кооператив "Сіла" в Миколаєві вирішили на своїх спільних зборах присутити чимкороше до будови Народного Дому, в якому могли-б приміститися всі українські народні установи нашої місцевости. На цих самих зборах вибрано теж будівельний комітет, який занявся негайно збіркою фондів і матеріалу на будову і всім збирати заледині стільки, що закуплено вже дешо деревя під будову. Але цього вельо замоало, а на більше спромостили ми, покищо не в силі, бо наше село було цілковито знищене війною і багато наших громадян ще не встигли навіть відбудуватися. А тут годі вже довше й зволікати з будовою цієї культурно-освітньої інституції. Всі наші українські села в Галичині будуть до нового життя, будуть читальні й народні діти беруться до науки й освіти, щоб не остали задалеко позаду своїх рідних сід в Радехівській Україні. Найвищий час, щоб і нам вже вивозитися з під гнету й виснуку і видобути з темряви на світло сонця. Та в цих наших зусиллях ми напомагаємося на рідні колоди, які кидають нам під ноги наші класові й національні вороги.

А найближчим нашим ворогом є наше убожество, наші недостаткі, які не дозволяють нам спромостили на будову наших культурно-освітніх домів, в яких ми змогли-б сховатися від наку й культурної праці.

Тому ми члени будівельного комітету, звертаємося до вас, дорогі товариші земляки за океаном, щоб ви помогли нам в нашій ділі, як помагали перееселенці з инших сіл своїм братам в рідних селах.

Помогіть нам, товариші, вашими дрібними лептами, бо справа, за яку ми боремось, є не лише наша, але й аншою і загальною народною справою.

Ми покладаємо всі наші надії на вас, на вашу помір і сподіваємося, що наші надії оправдани. Ви-ж знаєте найкраще наші гаради, як також розумієте, що не можна довше жити так, як доє жили — в темноті й неспокійності. Всього світ їде вперед, перебуває стадію духового новонародження. Чи-ж ми одинокі маємо бути засуджені на повільну загибель в темноті?

Ні, до цього ні ми самі не допустимо, ні ви, наші рідні брати, не дозволяйте нам так сидіти в темряві. Тому жертуйте самі й займіться збірками на місцях, а імена жертводавців присилайте нам, щоб ми записали їх в пам'ятну книгу для грядучих поколінь. Жерти і листи просимо засилати на адресу: Кооператива "Сіла" в Миколаєві, пошта Увж, повіт Радехів, Галичина.

За комітет будови Народного Дому: Іван Кравчук, секр. Цит. "Прогресив", Стефан Харчук, с. Гринька; Іван Токарський, с. Тимка; Павло Сіргуні — члени заряду Кооператива "Сіла".

Спростування.

Вейн, Алта.

В списі імен жертводавців з Вейн, Алта, на запомогу жертвам повені в ч. 129 "Укр. Роб. Вістей" було пропущено: В. Козмук жертвував \$100. На бажаю згаданого товариша просимо спростувати цю помилку. З товаришким привітвом, Іван Бузько, секр.

ОБІЗДКА ОРГАНІЗАТОРА ЛІГИ КОМУНІСТИЧНОЇ МОЛОДІ.

До всіх відділів Ц.М.К. і Д.В.К. Ліги Комунистичної Молоді.

Всерайний Виконавчий Комітет Ліги Комунистичної Молоді виготовив плани для висноги свого організатора на обіздку по Канаді. В короткім часі відіде на цю обіздку т. Оскар Раен, секретар Л. К. М. і редактор "Юнг Воркер".

Ми звертаємося до товаришів в зацікавленій Канаді устроювати масові мітинги і концерти, на яких т. Раен буде промовляти. Цім способом можливо буде покрити частину коштів обіздки.

Нинче подаємо спис місцевостей і дати, коли організатор їх відіде: Саскатун, Саск. 29, 30 і 5-го грудня. Дюбелль, Алта. 1 і 4. грудня. Катон Гил і Динсмор, Алта. 2 і 3. грудня.

Едмонтон, Алта. 6. грудня. Сильвен Лейк, Алта. 7. грудня. Ракі Мт. Гавз, Алта. 9. грудня. Келгари, Алта. 10. грудня.

Відділи Ліги, групи піонерів, Центральні Міські Комітети і Дистриктові Виконавчі Комітети Ліги Комунистичної Молоді повинні, крім публичних і, улаштувати також свої клубні мітинги.

Зокрема проситься партійні групи допомогти цій обіздці. За дальшими оповіщеннями слідкувати в наступючих часописах: "Юнг Воркер", "Воркер", "Ванаус", "Українські Робітничі Вісті".

Оскар Раен, секретар, Всекраєвого Виконавчого Комітету Л. К. М.

ЗАБЕЗПЕЧИТЬ СЕБЕ В Р.П.Т.

Чи Ви вже є членом Робітничого Запomoгoвoгo Товариства? Чи подбаєте ви про те, щоби забезпечити собі і своїй рідній допомогти на випадок нещастя? Якщо ні, то приходіть громадно на масове віче у наших місцевостях, а там доважтеся багато працювати курсу організації і вступите в її членство. На вічу буде говорити організатор тов. Іван Клібановський із заходу.

Віча відбудуватимуться в такому порядку: Ошава, Онт. 4 і 5 грудня. Торонто, Онт. 6 і 7 грудня. Торонто Вест, Онт. 8 і 9 грудня. Бренфорд, Онт. 10 і 11 грудня. Кіненер-Ватерлоу, Онт. 12 і 13 грудня. Форд Сіті, Онт. 14 і 15 грудня. Сендвич, Онт. 16 і 17 грудня. Головний Заряд Р.П.Т.

ЗВЕРТАЙТЕСЯ КНИЖЕЧКИ НА РОЗІГРАВКУ.

Взиваємо всіх тих товаришів і товаришок, які взяли книжечки з тикетами для розігравки, щоби звернули їх на руки розігравкового комітету, або до адміністрації "Укр. Роб. Вістей" не пізніше, як 29. листопада. Старайтесь, товариші й товаришки, розпродати їх до того часу, памятаючи, що в середу, 30. листопада, розігравка. Комітет.

УВАГА, ЕДМОНТОН І ОКОЛИЦЯ!

В днях від 8 до 10. грудня ц.р. відбудеться в Укр. Роб. Домі в Едмонтоні

ВЕЛИКИЙ БАЗАР.

Буде базар дуже багатий різноманітними речами. На нему будуть також смачні перекусю. За зволенієм ринучі і всім радо вітает Комітет.

МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ Р.П.Т. В ВІННІПЕГУ.

Подається до відома всім членам Відділу Робітничого Запomoгoвoгo Товариства в Вінніпегу, що місячні збори відділу відбудуться в неділю, 4. грудня в год. 2.30 по пол. в салі Українського Робітничого Дому.

А що на програмі нарад зборів є важні справи до вирішення, то му просити всіх членів і членкинь прийти на ці збори на означений час.

Кожний член і членкиня, ядучи на збори повинні мати з собою членську книжечку, бо без неї не будуть впушені до салі і записані як присутні. Рівно-ж пригдується всьому членству, що це є останні збори цього року — місячні вкладки та оподаткування на фонд притову повинні бути вирішені до кінця року.

Робітники і робітнички, що бажають стати членами Р.П.Т., радо вітает.

Секретар-скарбник буде приймати членські місячні вкладки від год. 1-ої по полудни.

Заряд.

УВАГА, ВЕНКУВЕР І ОКОЛИЦЯ!

Старанням відділу Жінської ТУРФДім у Венкувер, Б. К., відбудеться в суботу, 17. грудня ц.р. в 8-ій годині ввечері в Темплтон Гол

КОШКОВА ЗАБАВА З ТАНЦЯМИ

Прихід з цієї забави призначений на піддержання Укр. Роб. Диточої Школи при відділі ТУРФДім. Тому кожна українська робітниця повинна обов'язково прийти на цю забаву й принести з собою кошк або перекусю і в такий спосіб допомогти в цьому великому ділі.

Після забави відбудеться спільна вечеря. За найкращі кошки, як також і за найкраще проданий кошк буде визначена нагорода.

Тож приходіть всі масово і квітче знайомих. Вступ для мушчи 50 ц., для жінок 25 ц., а для тих, що принесли кошк або перекусю, вступ зовсім вільний.

Комітет.

УВАГА, ВЕЛАНД І ОКОЛИЦЯ!

Драмспівгурток при відділі ТУРФДім у Веланд, Онт., відіграє в суботу, 3. грудня ц.р. в салі Укр. Роб. Дому славну робітничу драму Лінгмана, перекладену на українську мову пролетарським письменником М. Ірчаном п. н. "Зрадник", в трьох діях.

Драма за ставиться перший раз у нашій місцевості і представляє злидині робітничої класи і її страйкову боротьбу за кусок хліба з власниками ткацьких фабрик. Кожний український робітник і робітниця повинні бачити цю славну драму. Тому приходіть з нагоди й приходіть всі на означений час!

Вступ: для мушчи по 35 ц., для жінок по 25 ц. Початок точно в год. 8-ій ввечері.

Комітет.

УВАГА, ВЕНКУВЕР І ОКОЛИЦЯ!

Одним подмаю до відома всім українським робітникам міста Венкувер і околиць, що на будуче всі наші підприємства, устроєної відділом ТУРФДім або братими організаціями, будуть відбудуватися в Темплтон Голі, Cor. Templeton & Pender. Заряд відділу ТУРФДім.

ПОВІДОМЛЕННЯ ВІДДІЛУ Р.П.Т. В ТРАНСКОНА, МАН.

Цім повідомляється всім членам і членкиням Р.П.Т. в Транскона, що в неділю, 4. грудня ц.р. в годині 2-ій по полудні, в салі У.Р.Д. відбудеться членський відділ Р.П.Т.

Всі члени і членкині повинні обов'язково явитися на ці збори точно на означений час, бо є дуже важні справи до вирішення.

Робітники і робітнички повинні прийти на ці збори, стати членами і тим забезпечити себе і свою рідну на випадок слабости, каліцтва чи смерті. Памагайте, що ніхто про це не подбає, як ми самі про себе не подбаємо.

Заряд.

УВАГА, КОЛМЕН І ОКОЛИЦЯ!

Комітет будови Укр. Роб. Дому в Колмен, Алта., звертається з просьбою до всіх товаришів і товаришок, які отримали листи для збирання фонду на будову згаданого У.Р.Д., щоби вони звернули їх до Комітету не пізніше, як 31. грудня ц.р. Комітет має дати звіт з своєї діяльности, що йому необхідно потребує всіх сіл.

Вислайте на адресу: Bill Semeluk, Ukrainian Labor Temple, P. O. Box 122, Coleman, Alta.

ПОВІДОМЛЕННЯ

Брати Ладані й Матейчук повідомляють всіх жителів північного Вінніпегу, що з днем 10. листопада вони відкрили на розі вулиці Принчард і Чарас склад кров і всякого роду вула — мажкого і твердого, до форенсі і до огрівачів. Дрова є також всякого сорту: сосна, осика, темрак і т. ин. Шині умірковані й добра обслугову. Зголошується до "Union Fuel Depot", телефон 52,082.

КОМЕДІЯ "ЛЮБОВНОЇ ДОСАДИ"!

СТАРАННЯМ ДРАМГУРТКА ПРИ ВІДДІЛІ ТОВАРИСТВА УКР. РОБ.-ФАРМ. ДІМ У ВІННІПЕГУ.

відіграється

В СУБОТУ, 3. ГРУДНЯ 1927 РОКУ

В УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ

дуже смішну комедію в 5-ох діях Ж. Молера п. н.:

ЛЮБОВНА ДОСАДА

ЦІНИ ТИКЕТІВ. 50, 40 І 25 ЦЕНТІВ.

Тикети можна набути кожного вечера в буфеті Укр. Роб. Дому, а в день представлення при касі.

В НЕДІЛЮ, 4. ГРУДНЯ, В ГОД. 8.30 ВЕЧЕРОМ ВІДБУДЕТЬСЯ В УКР. РОБ. ДОМІ ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВОЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

СВЯТКУВАННЯ ЧЕТВЕРТОЇ РІЧНИЦІ У.Р.Д. В КЕЛГАРИ, АЛТА.

В Келгари, Алта., відбудеться впроче святакування четвертої річниці існування Укр. Роб. Дому в днях 3., 4. і 5. грудня, а відтак тіжневим великим базаром — в такому порядку:

В суботу, 3. грудня ц.р. драмгурток відіграє славну драму-оперету М. Старинського п. н. "ОП, НЕ ХОДИ ГРИЦО ТА НА ВЕЧЕРНИЦЮ", яка мада бути відіграна в листопаді, але з певних причин її віділожено на це свято. В цьому представленні візьме участь також т. Вихрестов з Едмонтону.

В неділю, 4. грудня відбудеться ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ під управою т. Вихрестова.

В понеділок, 5. грудня ВІСТУП НАРОДНИХ ТАНК